



В городе Заречный бывший сотрудник ДПС приговорён к крупному штрафу за оформление справок о фиктивных дорожно-транспортных происшествиях

Собранные следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ДПС ГИБДД МО МВД России «Заречный». Он признан виновным в совершении 5 эпизодов ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и 5 эпизодов ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что в период с января по апрель 2017 года полицейский неоднократно за взятки производил процедуру оформления инсценированных дорожно-транспортных происшествий, в том числе, составлял справки о ДТП и постановления по делу об административном правонарушении, с внесением в документы заведомо ложных сведений об обстоятельствах случившегося. При этом, как установлено следствием, сотрудник ДПС достоверно знал, что никаких ДТП на самом деле не было. В дальнейшем документы предоставлялись в страховые компании для получения незаконного страхового возмещения. Сумма каждой взятки составляла 5 тысяч рублей.

В ходе расследования органами Следственного комитета проведён целый комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён допрос порядка 30 свидетелей, назначены и проведены несколько судебных почерковедческих экспертиз. Под бременем неопровергимых доказательств, обвиняемый признал свою вину в полном объёме и заявил о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке, т.е. без исследования доказательств судом по существу, что несколько снижает максимальный размер наказания.

С учётом всех изложенных обстоятельств, приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Необходимо также отметить, что против лиц, инсценировавших дорожно-транспортные происшествия, органами полиции расследуется отдельное уголовное дело о мошенничестве в сфере страхования и дачи взятки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1245201>